SAHAND
N

S »
’(:}LZAL’/@-—')F’ p

5 S - Oylad Kb xS - § gir Sobanw bl 1 08Ag,3

Zuuw S O_)\A-&
02133951566
02133114819
09203117858

www.gearboxsahand.com


amirmahdi
Placed Image

amirmahdi
Placed Image


S e

VF...

VF...

VFU...

VFU...

S 5llS allacd

5 SO - Cylaed (SOL dgS - Q9 Sl bl : o8lig 8 Lyl

dado 0[5;\.:
\a CY-IN
d La w&,ﬁ olaml glaal,
A 0S8 sl (g508 58 8 g Jaadl ) g1y
v VF.../VF... Gow 595l cla (S ,8 slaial
‘¥ s (sla cuadge
\O 8 olad de
Y S ol
Yy 9 9 83909 slassae olad dis
Yy Sl 5L SiSlaa
T 05552558 3L 5o LIS
Yo VFU.../VFU... s s @JJ—‘A cla uuS_u:S (SLA:\.A‘J
72 el sla cnadge
2% S olad b,
) S alal
A1 aade (slg 5o 8
vy St ol

02133951566
02133114819
09203117858

:uu\.as s a)h-:u

www.gearboxsahand.com

Y axao


amirmahdi
Placed Image


" el 8 Rahnama

3 INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
CV- XUV — e

douds

ool 1 ey ol 5o (olKad 5 (o1 5nad &5 s (Sl 3PS m e o B K 5 s sl S S S0
Slosiel o€ oMb 0K pmns palns (53l g 5 50T ol 08 Ba 3 oDl el e (g
Gl 8y G oS Lata; SIS a8 e (A8 et ol o S0 s (hals 5 p ot (A il
Omreaiadie 00 5031 HIS GLuslid IS 5 Gasigs (g (HiliAe ol ge 3 a5 ok sladil b aalS o LS el
waslad suldiil o g J s dau 93 5 3a8al (8 iy oY) il (el K TS el 55

LolS5 s 05 190900292 s poite i€ 4alinnl € o0 i€ euilyu ol 40iLIS gl ol smie s Laia
S idhis (iaien LA S, aul g 0 1SO9001_2000 s e i€ 4olinal € il 4o 350 VWAY Jlocu o
sl S lpte 1) usd o¥ pmns (YL sl (T 1B 4 g 0 Ellige 5o iU sl S 1 (s lus
aslai oo (8 o stae Gl e sloaiel 4 Gids Glisabl Ay (B 55l

il oo ) (sLl 30 0udyla yu 0 Lada ) S HIS &Y gane

wonal sasa S cule 5 WalS GLA IS (ol (sl e 58 (55108 L9 (a0 psbi bdls 5 Loy Al .
il oo da 53 BB pelSatil lsls 5 sad Al cadige Sliwlas Gollas (oS58 ugy -
J‘SQ_;:;JJdd_uaz.acs‘..\_z.ad‘)_«.uO.Al‘_w‘)d_a‘da.‘t_);‘_\_%y‘u)JMJua.ﬁdCHGJLSS;A_JLLAJJCJ_EJ .
.JJJSGA

AS‘AJ&&LNUJ.&)A@J‘J‘JAJ‘LA&AJJC‘)%JLA)JM(O&J;LAULAL‘)JS‘A;J‘QJU:\M‘6‘x
0 S (a5 Sl s oga H 4B S o) 5mm (ol olalee snip b 5K 50 ¥ 53 slaswin Fa s5o -
lea
3 ouss dman Ak o SLa 53,8 358 aile g ssgm 383 (2 0d 5 5909 sLassae Jae solSale -
m‘m;\ﬂﬁL;\JS@QEJAQ&ASUJQJFL;LAGLJC‘)%JQH

.u:a_o.u“‘_la‘)‘)ls
oS0 pladl LS Jlos 58 CodS salne ssage (323 sl o Jgeane (b 5o s S0L
U#Jdﬂ)‘)ﬁ&)ﬁl)bé)j_c‘d)wﬁy‘)JLAQQJJWB‘AJMU_]JJJAGLAU“&J:S .
Q_u\eq_iuébLMMJ%Jl:Sguudq_&(sbbd
(5[_&&45:‘):5 :}‘ adl_:\:s_a.u‘ :.A_CLL)U.A gSJ_:i :)\9‘)_.: JLAZA‘ d 6.3‘}‘\9_4 BL) <‘}_~5th LSLA‘_).«.:S.\J; ‘)‘ éJL&L.u‘ ‘&&A .
R | e

SSOIS (e g y—as Jg—bo o LA S s (5SS 4 9 G pu LA e BSa A sl
Ayl a8 S8 Sl LAy ) s yu (g

5 LS - e UL A gS - Ggiar S OLLS 1 68953 LT
rovles S o)les
02133951566
02133114819
09203117858
www.gearboxsahand.com

¥ axa


amirmahdi
Placed Image


S o yus a8

L0-LIL/

03 S ol ja i ge Jol 9o (13 ylage

Sse Jeslse e (SIS aledlbl ol 2 3Y (T 3 g g0l 8 5 calie (a8 OLAT sl 4

ZHQM‘J#JJ‘)A\&SJJ—SJ‘SJJ

0uS3 38 ol ja i ge el ge (13 ylage

s.f.

53909 Ols

20 Ol

(daNm) >0~ oolas

(rpm) 8909 LB
(rpm) >30> 99
Joass c
oSS Glewsl;
M s

I11;n2 ‘5‘-& de

] o s (1) 0S8 JoasS et s T ared® 51N, 5 ol (K58 4 (0555 50 Ny

(V)

No = —

el T 5 53aS L g sad ol g0 alaas L (s glocus 5ou8all Sa 55350 (539,09 S piu 3 gid 0 dsin 5
Olbisabl 5 a3¥ sba o5 3 Gy 15,3000 rpm 553 90 Ol 53— RVF,RAPRAO,RAN,HG ¢ 43 (slg—uis < 50

(1:10 51 53e5) Gy JopaS e b (e 58 51 4ailin 1400 1M 515,590 (53555 L9 G SOSs Ol 5o Liklida g
Q:L&gww‘)‘bkﬁgum‘:@‘dwd&_ﬂ4—3¢SJ}A~JL_wJSA6L@_wS{)£§JJLAJm¢HSSu_AQJLG_w‘

GJQ%‘)@&%J‘S‘&-}&)—?YL}&L&)JJ6‘)—)\9&;—5@‘éd—igT:L&Sl‘14OOJJJJJ(n1)6‘J_~\\;.A—l‘).n.b‘&\.bé":l

el 2 5¥ 5 J g o

RAP-RAO-RAN-RVF-HG

nq
s 3 99

HP,

1800 HP,x 1.3
HP x 1.4

2800 HP,x 1.8

ol
KW,
KW, x 1.3
KW, x 1.4
KW, x 1.8

VF (s (S5l sla GuSoS anilin ol (o (S i sl 0SS g 2 3Y il s (la ) J o
JJ—iJ[SJJHCJ‘_;&}Ac‘_.o(r‘.uél@.sULASJL:;J‘_)quM:MwJSMﬁCJJ\MMMVFNFJ

VF-VFIVF

nq
iy 3 99

HP,
1800 HP;x 1.15
HP;x 1.25

2800 HP;x 1.6

atilesd ol 1y

alss
KW,
KW, x 1.15
KW, x 1.25
KW, x 1.6



. i adinlier-8 Rahnama
LA s r J:\S L._’ &‘ ‘5 LA;‘A'J A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

s (oo relae 535 ok 4 2o Ol

(¥) KW2 (HP2) = KW1(HP1) M4

M, 295 Holids
C)ﬁ‘ A:\_n.:b‘_j s LS":“J L;‘):!.Jl:ln KdJJ—% B -2 A:\E slael :Ls_w._\:tq_a CJl—)—l.uB—A o La ‘_).LS:QJ; L;)‘S ()‘_o._\:s“) dl_o.c‘ d_‘JJ 4_)
adils Gadile SIS g 2 5Y B8 3 i by (s slocs s 5oalie

s.f. J‘S g..\:aJ.a.b

S oS8 s olS A line Ll 5 Ho 4 el (e S g 5L ol S 531 88 SIS 5o sl DS s
) gy (o 388 5180 50 S8 5K L b se
5350 O JS s 5 eSS sla (Shag e sus (KR 55 55 loa dau 3l (el ye a6l
e o950 (ol Oloas 5 S ate aliis p s (ol Gloas malie S 3l gy 4Bl Gl aaS @S (0K
sad sl aalie B oS s 8 s L WL w il Lau S ) a s 5o 4SS 008 (e i pbla an) o i
s S Gulal Lo (g GLailo Lo asn 3 40 K 58 usa
T AT e s 5 bl ke

(¥) K=73_

LIRS

9 Soale poa puul (lae = Je

il (oo 5 58se (ool Glas = Jm

S LA 55 Sl g S calie (Aot K (sl sl coss 0 suulie a5

h/d

24|16 | 8 el )2 U)Ln.w‘
20711918 T T T .
\ K3
194 1877 R —

1.6 ] | | | | |
sl T =T —— — “K2

1.6-
1.7 14 T
15 — [

f. 186" 1.3
s.f L Rl

13, T
11 ‘

14] —
12749 , ,

1371 114

- K1

1.5+

-1.27 1.0- 0.8:
0 25 50 75 100 125 150 175 200 225 250 275 300 Z

MJJA_Q:)‘Aédﬁ)&@bﬂbb)lﬁ&,ﬂ:K&:ﬁdMB.AC)‘LJ?A_LQJHJJA_)S‘JSwU__u%AA
S OLAT ey



K =0.25

025 <K<=3

3<K=10

9 Lo s 8 Lcu_ID/

JAJ[S ;Q‘_uj CJJl:s_.u;‘
Sas plal @

K1 oAl oS

bgie 5 Jolaieh L Ll

e Lo e dl e Ly

R

K3  So—i o Jle casy oS glasl
O ()l by Julaieb a SIS

3 =

Gl ey (Saw alse sl ) ans SIS

6l gole saiS LIAS b ey Saad Bl
Gy G sla auale da LG (Sa ol se
dajils da, 5 da o8 (S5 gobs

S oS sla e

Oamsile maiie Hlo $lom ) ol ) SIS
s (shaker) <o & (o, S a3 YT
3-8 5 onble L wlasls (gl s
Cratle o132 piin T e 5 it
5 =€ YT als (u S Yo e YT
eeae o 3 B a W Saol s

O

5 L) s ppaS s sla OS5 L ol 3IS
5 Sub oV padile gl sloa sy
L saian g oare SLA 5 Jiw
S0 lgatny (ousS olowl o¥T il
sl o558 (Jolaials Hlo 5 IS5 glols
S gl suien s (i SIga (s
sl Gaile (S ol e (51— La,uSie
e 28y g i, e S L La syl ol3l
oo Lo (ol S sla s Sl o
Lty lda oylse 5 iy

Jlss slases Lo (- Sua

gl 0 pd 1.2 july Aais 3l osel Crus da jaulie wils 359,090 Hu:da gl

il FSial Sae 5550 S K8 .

LS o LIS a8 s s o eSS S Sl

7 Axwo




- i adiulienr-8 Rahnama
LA uﬂs-.“’eg ‘:’&'A‘ ‘5‘-4;‘-&"’ . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

Jaasl S

b (oo s 53 Jpesd O s o)

(\) =M

J—)d@.do:\_u.dldLS'J__‘iJhJ.ML:srd&MMA_CJCAJH“_}&‘,_W‘J‘QMA.JJOMod‘d sl
aile 48 Jola ulal Lo meunign (ool jbas Lo LgaT 3—sSu

0SS Glewdl
B9 S (oo ulae 55 J 3o O eSS (ledl [lats

(i) _ HPZ

M4~ HPy

KW
() Nd = wa

sC

'OT o8 «<

_ M2Xny
) KW = " 955

_ M2Xn2

Lt (S8 5t g Jas ey VYO JISala (sla S8 losily (i 58 smpalie BIIAT Gy Hla gl
el sud suly LES Sgla

e :
0.90

S~
0.80 S

e

0.70 T~
. '--...._____-.--.
0.60 ST T
0.50
0.40

— e eyt
0.30 — 3 e
0.20 al, YyYs) Jlla
0.10

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 i

Y axso



o e LD/

S8 aose Grale gy -
baiss glos »
(9 omne S slsay o (laisds eush; (SIA 50 8) hane bl yd -
LSJM BX XY Slad Bs K) t\,} .
(oaate 599 Ly @IS Sl oS Gasb Bl plilens) LSS 5 e O o9 JEB) g5 -
Q)JBJ@‘GL&JW&‘)T .
O alaal Jalse 5 (Olotin) sosme by oelad slasl Jlass
IS S (S S o b La (s S ol
WJylaa o oumdi 7 4o Obaddis G sb 3l Gl o cadbisfi=T agilin g a3 olelbl idls JLaal o s
5L Jymesh ol 2 5155 e 1y € il o sl S a5 pme HP Ly KW 53 Lo M€ ailin

(A) M2 =M X s.f.
L
4) KW g%Xs_f_

sl S 5 (Saalins ol Lo Ny etdasly ol 5

B 50 o) Gl S oS se s S o pu S L sad daulas 5ol aS Gul) pu s oSS eSS plasea sl
S i (59 Jloae!) a5 95 50 5 I 508 Gl 3wl s a b el sus S o0 Jada 59 g ead 48 S
Wsad soluasa Sl aa 51 53V0 Gl L alas 58 g et Bl ol Lo gac o sl i s dacilas (5 9 0 Lot
e a1, o1 b pe lial saluy (uSo58 yae Job S u s (ala (B8 L Sy 59 m om0 w3l g3 (00
358 (o (S K ol agad 5 B eme (65530 (sla 4 e QR s (ol s e e aas (EalS ga 55 B

3 Ay Algia s agd Jola jlisabl S Gl jlas Ty ge jo Lghs 5L g5 Gl euldi e gl

Al 8 gane 5 5u0 JED eY¥lasl slass oS sl yid 5o g aulad Jaad 1y o 0a cacdd SL 7V B a0l la LS 58
J‘_\-:QA AR °JM—°4—"‘(M)UT@AJPJJMQJH‘T"_}:‘“JQ—“&‘J;HQ‘U'f‘J‘U':’;":".'J':‘JG"’LS‘J-'.‘

, Lo (s S ) 98 90 LAl 0 g
Lo (uss 5385 95 90 (36 Cliadidio Jgua jf Laalliens « 55 salie 4 a3 b 1) (S8 085 (oo il s.f=1 &S (3B

(V) M2=M

sC

KW
(\Y) KW Z 4

S a o 5saS =M,
Sale 3L 95 50 s BaS =M

%y M2= M Xs.f.

O

O | kw =y XS




4 Glalanllent>-8 Rahnama
u L}ﬂ;‘xs ‘:‘&“ 6@'\) A INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

{B141 BS) 5550 g5 4o dmn s Ly i paditin 01555505 (1) S i a3 45 —olSia
ey s 5 (99— g0 9 AST HLIS g0 L AISel Jgua ol il L) |y (e S5 8 505 o 3L 50 sl K]

Ol 8 09— camsilas g lam B 5 g0 g Sl L ol ot | Lot Sy 135 ) 9 50 AtlS (ot At 93 1422 95
&'_\-A.MJJ&J—_!@.AAJJ/“_AQ_“\A.‘ABQIMQAAJJJLS‘MBJLSMﬁeJY5LAMeIA.S|:)|HCAJH
29 09— 909 ASI Oilad hio dsi g Lo § pilio 0yl 3 9= § it 93 90 9 ST () gus Lg—iuiSs 105 (5 5la B (IS ol

Ol pdiss 9 Sl sla s
Jsla Hu oo slael Shas 38 o Jlane) S oS 50 S ol iy 9 el slasl 5ulie 4SS e By
el g

Gaeas Cual go

=S998 dils B3 ) paf coan Collas Sy guo o s gl pladl (S o d g lSak 9 aSil (5] s
sl gs B3 o ciuaid g a3 00 8 ity o s LS 1S ailS s gd padidio J8 ) o csaidg
St 3l (LS g5 Sy St (S0 (4l it LS8 53 (o 1S Gt Cimitid g (4 pS (ttd 3 9t (o0
33,8 O yak G AIS 3 s S

$oSlg,

55105 S s sl (ails (I g5 Lo sla (a8 BNA o Wi (IS, a4 S (ola (a6 5S
O il e AR ed i suian Gl b 534S et coalge Ly coclie i g 4T iy s
Joaa 3 sad (ane Hlafie 4o mad 5 S il aa 55 4l 050 S (e s 5o kg G Lo (eSS 0 ol
5 sy =90 O esLlS =250

Jocu gis Sy

NISSAN 220 NISSAN 320 PARS

BORDBAR 220 BORDBAR 320 BEHRAN
OMALA 220 OMALA 320 SHELL
SPARTAN EP 220 SPARTAN EP 320 ESSO

BORDBAR PS 320 BORDBAR PS 460 BEHRAN
TIVELA OIL SD 320 TIVELA OIL SD 460 SHELL

ANSI/AGMA 9005 D94

l_mc,l)_‘m:téf_sl_‘%q)_}js:t_}:imCl_‘} OOCC,__\.) GLAL“JG“)—'C)‘J:'TA‘JLJJ“\-?JJGJ‘A—"‘u—'mLSLAu—CJJ
L i 31l w3l 0°C 31 558 Law 581 5 5V 6 s s s sla 5 g5 31 sl 5 5La3 35°C L5 +30°C 3
JHQJM‘M@JMJ

9,8 BO°C B 15°C dauns slos 4o (g5 oo |y Sl sla (g,

q axauo



o e Loy

S 538 51 O gllas (5l g8 0 4 Jandl y gieua s o SLa gty s S 3y

ale )8 4293 580 L gy IS d LAlad a3 51 o gllne (5500 53 & s 5 9o
sl oS sl oGB! 51 B sa g (SIS alSatiinl (51ols b (uSoo8 il o -

(290> 53aS slasuii€o gune (Sl g ouaa (LSl o< 515l S g aa 5l G O s Jlaial o sm 50 =Y
._\;foal salai ol a)fi‘. K] E)LS

JJ.)J[SJ%;l_a:\.l‘\s).x;i‘:)‘..\.\_A.ZL}U.A;_QJS&.AGquJlSG‘J‘thyLJWueyséwb4_%\53%‘_}4%3:!
21ty 580 e S8 e J sk o (il 4 eSS 5 eSS 4o S se B S JLED 5o L) e

.JJ‘J

A_Jfl.old_l.alaul_};mjc‘u@usdd)dm&w&xiﬁdﬁmudﬁ)\wf_b:)‘:(s)‘.}_]‘G‘J‘}‘d_};—\‘
MA@@L@B‘JPQ‘JLAU‘S?J*SJJQ_:‘FJLQ;‘MJJ&MJJHQ_J

il 0l Il Gadile canya HEALL o eBs G g GeSHS s 3 SHIS LTI ) da gl

L S Lo i ol Al 5o gl susos slassms L (sasoa soae 035 e sl 1 Y 4 s
LT S auie & s o0 gt 38,8 5183 50 Lag T (515 N6 i)y il il st (6,18 e sla H7 s
sl o 95l i Oloma slsse (a8 Glial W @ (Hpal 5t (a3 s

5 salsa adile 5 LSS U SHIS 5o (a5 JRB (Slss S e Lasla uSIE G B i W aa gl
.J_)SM‘j&&dlﬂ_bJML;‘MJHJO_}‘);LJL?f‘d‘_)Jc.s_ad pa—c

o3 o a s e el HIS Gl 1y ale s s olas A s (el s 5 95 g0 B 51 LAGuS S5 S 90 59—
35150 S Gl Lo i LA wad lS o Sl (5300 G s >0 9 0SS iy s (s959 Lae RuSE

c;_:.ul‘}\(w.ﬁg‘,.;\,‘,\,_ﬁy)uc_\s_ﬁ-&qj_g)ﬁ_;aH‘S_’%\“S.Ia_w\,:‘w_?y\”ﬂ|@H}o)au&:
J—:il_l‘.’_AJ‘JJ\HJ:l‘rLAlA

3 -SHIS (S a1y @S I8 (s 3b 9 e paddie (suinile e g sad aladl e Sa Ly (Sl
JHTAJL*JJWJJJMQLHUAMJ&MLAM

3\L;J_HJSIJJo_:uu.a;e\é;lg:uﬂyg)dadl_u;\\,QJ\,_.,JL:;JM‘@;_;JA_&QJ_&MJSI:M
e aealpa Lag ] pad gla 5 (—iloa 5 LaSu s 4o al) pelbd Hlad e s db cdw aa

Ll dbanss el pus Ol A 5 s Sla g onmbile (555w 3 Gy (S 58 (s 5el K55 Soge 53N
ol eliila & o o il 51,

s 9 03,55 5 |5 Ll Gulal pshasa il i a8 4l (505 805 O (s Ssla g -V
nla ol S

e Juola Glisabd L T (2 5 s (030 IS 31 eSS 53l ol 31 Ji3 A

O‘_A:)JJC:—w“a‘}‘gé_l.\;u_o‘l_ué‘)&".{)‘a_la_.cd)" H%xLeﬁ‘HLsuw&J;J‘w&x)dﬂ_?js
gl ey 5 D) S0 et Hlale 4 (Gamdile (59 S i
lele s VEMVF,RVEMRVEVF-VEMVF-VF -5 55la .55 sl o 5 ¢l gl ms 0 5mbiss Asimsi -4
O 90 ety il Jlael | 5l S 3Slaa OIS el Yoo 5l Gy 9 5 7V a0 (e 4am 4yl IS
LS aan (Es 9 e 0SS alidane Ay oud 4l 4l IS el $A 51 Guy als LaeS 58 695
S el 3350 Sy Sl (sls 00l La S 58 6 03 (ol oo SIS ad gl el 5o 15 0 s 5y Sl el

S 534S 0,8 o 8 aliiae Hu—(g 05 8u8 F a9 gole L OB on (e SOt alsss

\: Axuo



. a8 Rahnama
‘.}6_.‘:“5 :,‘ 9 ll LSJIJJ:‘ o&:‘ MlJ}.’u‘d . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

L}"‘—...".)u“sz‘)fg“—_,‘-‘J‘C)—E;JJAJJSL;‘%J:‘JJQHQ—"WGL&QLJJ.}‘M‘ﬁ}ydﬁuﬂ‘&.é.ﬁé_\’
4—_‘:&_)—.',dl—é,):‘ck—‘-“BJM&JJQ‘A%‘MGMJ‘MJQQJ&Q‘@\"~ lJo~~ :)|

5 oA 595 laae (S b 95 0 SOS el o0+ o ) uy i 25

L baas 5o ul_éz_ul)l_gu;‘zb.lei;x_..fdd\.a} e B 68y (S 58 S suliil le )y LS aay oo Jloadial agslin-V )
..\ﬁ‘.a:ﬂ‘_s_a.u‘):)‘_) ‘JJ%AG‘}‘AA‘A‘J‘A&SA)JJQJJS#QJJJ‘}“JQTMMM“A}Y(QLA:#

poYaal b sane (5502 5,5 4o (5L g3l ol alKia il Bl su 5y (S8 Gus S L AS eSS e - Y
35 925 oame (S5 ok 95 9SS el Al c e ) Gy

CsSom s sa s sy mled Jeala o Linabil o le 5, SIS (0 50 ol 3 Lt o€ (s3hslal, 3 Jus Y
(oJu_w|QLAJJALSJA)JJ_CZ:GAAé&ﬂﬁ‘ﬁ&-ﬁgxwuu‘\’)JAJ‘stc_yu
Oliiey Jaad [0 g oo sulii el OT ) L@TJ¢4_§6‘,:;§3_.£6LAQ£_.LLAA;QL0LAO::_&L‘:‘}\ A gl
O Olos 3 oladl ol B e el 0 5 (S 58 HIS ol po aa Bl Gl e glBe g O ) o Jeals
waulad Jola Luabl oK L SIS

LASA‘Q:\_&LA&JJE%A_ASQLQ_}JJus;uu_\emlj_iwbdliﬂ_uhgdbe‘Judj_&QJH@du_luuuszt‘):s—\i
.JJJSGJ‘JJJ_‘;‘A_%G_A.‘;L}LGJJ_HLACJQL;Q_}‘JJ\,-&:QJU\L&‘AAS‘JGJ)\-})‘
643)\5)\9.;.@(5\9)).3&&16_]‘.&\93&5_&deu_juu&é‘ﬁJ‘wapb‘Jﬁhtqﬂ
il 0 8 e il 3 b ol ds e S el glla (LA S 58S (saan Jald a5 o g il S0 il (adile

=IoA cm al gladuly 5adS aan QoS s (a8 HEA L 0 5udS (0 S s 5 5l 4SS 8-V
9o ol B 31 eSS ol e ol 31 S a Jael S 0 i a8l 3 GuSs S
0S8 535S 3L g0 G gams HEUIS B yime B ey 4K el sud sualdie L3l a8 as o
@J_"UQS—SAJJ'&JU“"_S:'J.."Sd—&‘dQ°J|‘HOL&®JWLS°JAAJZ‘S6JKC‘JH4—J‘A‘A_z‘
a8 e Lassin F

5 S - Gyl SOb A S - G giar Suiaas 0Ll 1 o8g 33 uyal

:u.uw s b‘)m
02133951566
02133114819
09203117858

www.gearboxsahand.com



amirmahdi
Placed Image


VF.../VF... s34 sla UASAJ:\S

:u‘uw S bju

02133951566

02133114819

09203117858
www.gearboxsahand.com


amirmahdi
Placed Image


- VA SRR et l Rahnama
VF..ZVF... s it sl s s sl .« [

Jsas o 2

RS (550 o= 8aS ae b3 VF 6o (o Sg0la (a8 50 53YG (sl po e 4 oliicus (5
pal s 1 psiie Sl lal i 4o (ool G-S0uSs 4 i L (a8 cpaid g oS 1Sl sud 5l se
Sl
soliieal VFo/ Ve 355l 50 oS5 st GeSon€l YU 58 5 ool slecss assd 590 olins cga ool g
3l oo 9o 55 Me2 = Mz X 8.f. X Fy S Mnz (V1) sy 5o 555S il 33) l 5 aslas

OilaAdia

30/49
VEVE 30/62
i 48 49/86
49/110 A VA1
. VF (o o coaafge
MVF/VF 62/130 F e bl dyaa V2 oyt e Y+ i
L oS S,5880 86/150 FC V3
00 ylu 43 yu (S ;S P
h R 86/185
29590 el pld
130/210
130/250

23550 83l Ll Gioli pBge 5o anl Laia (g ool 5ol OISal 30 55590 Goa Lo eSS Ul aa
DS Ged e

9@6‘-&&3’53‘4
..\_.\.Suca.ﬁm\" md\’d%&b|JvFeJJuﬂ$J§MWJQJ‘Mm

solsly,
.J‘):SU.AC;‘)M (\ﬂ W)VF Guu&):‘gé.s\.k.o(s\)ls.‘b\)




MVF.../VF...IA

VF...IVF...IA

Vv,

Vi

Vv,

MVF.../VF...IFC VF.../VF...IFC
\A V, Vs V4 V, Vs
s
*
MVF.../VF...IF VF...IVF...IF
\A V, Vs \ V, Vs

VF...IVF...IP

\¢ axao




A St Tt~ Rahnama

MVF-VF
30/49 A
30/49 F
30/49 FC
30/49 P

B14 ;5 L

MVF-VF
49/86 A
49/86 F
49/86 FC
49/86 P

MVF-VF
49/110 A
49/110 F
49/110 FC
49/110 P

MVF-VF
62/130 A
62/130 F
62/130 FC
62/130 P

MVF-VF
86/150 A
86/150 F
86/150 FC
86/150 P

10 axao

o6 ladiiia

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

- 2099 H 90 Jull (slgeuss 1S 45 9o iladiiio
MVF-VF s Y0 sl i b

L8 n, = 1400

Do danl 30 0 dadis Gl N> 1400 oy «SalKia

nmmm
280 405
400 4 3 385 3.5
600 3 2.2 403 2.3
MVF-VF =
800 2.5 1.8 420 1.8
86/185 A
920 2 1.5 384 1.5
86/185 F
1200 2 15 420 1.2
86/185 FC
St/ 1oelE 1600 15 1.1 420 0.9
1840 1 0.75 314 0.8
2560 1 0.75 371 o 5
3200 1 0.75 383
nmmmlm
280 7.5 550
400 55 4.5 550 3.5
MVE-VE 600 4 3 550 2.3
800 3 2.2 495 1.8
130/210 A
920 3 2.2 527 1.5
130/210 F
1200 3 2.2 630 1.2
130/210 FC o
130/210 P 1600 2.5 1.8 630 0.9
1840 2 15 550 0.8
2560 2 15 630 o 5
3200 15 1.1 550
nmmm
280 760
400 7.5 5.5 752 3.5
600 55 4 760 2.3
MVF-VF 800 4 3 658 1.8
130/250 A 920 4 3 702 15
130/250 FC EPI0) 4 3 837 1.2
130/250 P [EIN) 3 2.2 760 0.9
1840 3 2.2 871 0.8
2560 **2.5 1.8 804 0.5
3200 **2.5 1.8 833 0.4

JUED LuSs 58 4SS (golade Sl sud peddie * L e S IS
A\g_ain‘alé_\‘ Mzﬁ\,‘)&‘)}t\_ﬁs

OO LaFF L en i el die Ul S5 s se pas i s

s slgtas (¥ pmas 0y Slae 5 S 0 g 0
s=oa b LA Jlaa jusadsols slael Ly a8
4 JJ‘\.\A. o8 sa—d auly GLA C'_':\:\_u.\:\ ‘C)_..“J:'t‘:' s W ‘..\_..\g




d%‘b VF.../VF... S93> sl yuss S LD_LID /

‘:.\9 Oladidia u.a_v.m‘sLQ\)u_:_t).Aj.\.JQ_»

2L 99 599 Julih (slguuss 138 ciladitio

VF-VF sy AYL gla oo s

n, = 1400

VF-VF
30/49 A

30/49 F

30/49 FC . é-
£y . ES > =

30/49 P -3 g mlfo dalin © J.:.uL: n1 1400 IV g 4S£.ALS.\A

280 420
-Illﬁllmllmmllnl I e et 420 o
240 036 026 600 32 23 420 23
315 03 022 20 4.4 VF-VF 800 25 18 420 1.8
450 022 0.6 20 3.1 86/185 A 920 22 16 420 15
570 018 0.3 20 25 86/185 F 1200 2 15 420 1.2
720 016 0.1 20 1.9 e 1600 15 1.1 420 0.9
900 015 0.1 20 1.6 86/185 P 1840 13 098 420 0.8
1200 013 0.1 20 1.2 2560 11 083 420 0.5
1520 011 008 20 0.92 3200 1.1 08 420 04
2280 008  0.06 20 0.61
2700 007 005 20 0.52 nmmmm
280 630
400 6 3 4 6 630 3.5
230 071 053 600 49 36 630 52
300 066 049 45 4.7 VF-VF 800 38 28 630 1.8
400 053 04 45 35 oddndall 920 37 27 630 15
VF-VF 525 041 03 45 27 ek dndil 1200 3 22 630 1.2
49/86 A 700 032 024 45 2 bhodbdid 1600 25 18 630 0.9
49/86 F : : 130/210 P ' ' '
ome FC 920 025 0.8 45 15 1840 23 17 630 038
49/86 P 1380 02 015 45 1 2560 2 15 630 05
1840 016  0.12 45 076 3200 1.3 630 0.4
2116 015 0.1 45 0.66
T T 5 = nmmmm
280  12.1 900
nmmmm w0 o1 o7 900 s
600 6.8 5 900 23
0_91 90 4_7 VF-VF 800 5.3 3.9 900 1.8
073 90 35 EV PP 920 53 39 900 15
VF-VF . 06 90 26 P Rad 1200 43 31 900 1.2
49110 A . 0.46 90 1.9 B I 1600 35 26 900 09
49/110 F 0.39 90 13 1840 3.1 23 900 0.8
49/110 FC 0.33 90 1 2560 28 2.1 900 0.5
49/110 P 0.27 90 0.85 3200 27 % 900 0.4
0.23 90 0.68 i . e y
0.2 90 =299 St (S 558 (S yiachin GBS Oy gmio o 1 95

o ylailicdl (sloa o jladl 3 hidias Jouad edd L VF-VF
=t Oluniitie g g dms Lblal 5 gt o g3 a3 ) Josld

VF-VF 1 ) _ 30/49 1:4200 sl a3la il gl s 1:10000 cu L3
62/130 A ) ) 30/62 1:7000 il ealss Jo15 130/250 s 62/130
62/130 F ' ' _ 49/86  1:5600
62/130 FC . , , 49/110  1:5600

62/130 P

Wil s ¥ smas oy Slae 5 0l S g o
= b oA Jlaa o sadsols vlael Ly 2K
- JJ‘AQ BRR R suly Gu C'_/\A_a.u.i <u_.|.‘y\;4 S s |A_.~u

VF-VF
86/150 A
86/150 F
86/150 FC
86/150 P

\7 a=xau0



VF-VF
30/49 A
30/49 F
30/49 FC
30/49 P

VF-VF
49/86 A
49/86 F
49/86 FC
49/86 P

VF-VF
49/110 A
49/110 F
49/110 FC
49/110 P

VF-VF
62/130 A
62/130 F
62/130 FC
62/130 P

VF-VF
86/150 A
86/150 F
86/150 FC
86/150 P

\Y d=xwo

N A S ettt Rahnama

nmmm
240 0.13 0.09
315 0.1 0.07 10 2.9
420 0.08 0.06 10 21
540 0.06 0.05 10 1.7
720 0.05 0.04 10 1.3
900 0.05 0.04 10 1
1120 0.04 0.03 10 0.8
1440 0.04 0.03 10 0.63
2160 0.03 0.02 10 0.42
2700 0.03 0.02 10 0.33
nmmmm
240 0.26 0.19
315 0.22 0.16 22 2.9
450 0.16 0.11 22 2
570 0.13 0.1 22 1.6
720 0.12 0.09 22 1.3
900 0.1 0.08 22 1
1200 0.09 0.07 22 0.75
1520 0.08 0.06 22 0.59
2280 0.06 0.04 22 0.39
2700 0.06 0.04 22 0.33
nmmmm
230 0.53 0.39
300 0.5 0.37 50 3
400 0.39 0.29 50 23
525 0.3 0.23 50 1.7
700 0.24 0.18 50 1.3
920 0.19 0.14 50 0.98
1380 0.15 0.12 50 0.65
1840 0.12 0.09 50 0.49
2116 0.11 0.08 50 0.43
2760 0.1 0.07 50 0.33
-mmmm
230 0.76
300 0.85 0.63 95 3
400 0.68 0.5 95 23
540 0.59 0.44 95 1.7
720 0.44 0.33 95 1.3
1080 0.38 0.28 95 0.83
1350 0.32 0.24 95 0.67
1656 0.25 0.18 95 0.54
2070 0.23 0.17 95 0.43
2800 0.2 0.15 95 0.32
nmmmmm
280 185
400 1 4 1 185 2.3
600 0.99 0.73 185 1.5
760 0.84 0.62 185 1.2
960 0.71 0.52 185 0.9
1200 0.62 0.45 185 0.8
1520 0.52 0.38 185 0.6
1800 0.51 0.37 185 0.5
2560 0.44 0.32 185 0.4
3200 0.46 0.34 185 0.3
nmmm
200 . 270
225 2.5 1.9 270 4
300 2 1.5 270 3
345 1.8 1.3 270 2.6
460 14 1 270 2
529 1.3 0.93 270 1.7
690 1.1 0.78 270 1.3
920 0.87 0.64 270 1
1380 0.63 0.46 270 0.7
1840 0.52 0.38 270 0.5
2944 0.47 0.35 270 0.3

al - o INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
rﬁ (] B

=SUga y g Jal8S (sleuss 118 Sladdio
VF-VF s« Y0 gla cacd by

VF-VF
86/185 A
86/185 F
86/185 FC
86/185 P

I-l}]ilmmm
280 650
400 4.3 3.2 650 2.3
VF-VF e I
okl 920 26 19 650 1
IS 1200 2.1 15 650 0.8
o 1600 17 12 650 0.6
130/210 P : : :
1840 16 12 650 0.5
2560 1.4 1 650 0.4
3200 13 096 650 03
I-lﬂilmmm
280 920
400 6.3 4.6 920 2.3
600 47 34 920 15
VF-VF 800 3.7 2.7 920 1.1
YW 920 37 27 920
e ] 1200 3 22 920 0.8
PRI 1600 25 18 920 0.6
1840 22 16 920 0.5
2560 2 15 920 0.4
3200 19 14 920 0.3

(a8 sl (¥ pmas 9 5Slae 5 0l 5 pags g o
s=oa Hbaws LA Jolaa 5o sud suls slael Lo a8
Lo JJL\A. L) sa—dy aula Gl_h c:\:;_a.aal ‘(:H‘Jt'uf s W ‘A_“s_at

o Jealan ulosh ¢ medign oolmaiolos L




| df:"i

‘:49 Um ‘SLQ\)M—:-‘)_A:A.AJ,_D

L9 599 Sl (Slewuss yuS iliadiiie
VF-VF s« YL gla cad by

VF-VF

“mmm 86/185 A
L 86/185 F
A 3'83 52 1'? SO
VF-VF 570 008 006 23 0.88 86185 P
gg;g: ? 720 007 005 23 0.69
30/62 FC [
30/62 P e — — nmmm
2280 004 003 23 0.22
2700 003 003 0.19
“mmm VF-VF
230 032 024 :ggg:g :
300 03 023 54 1.7
400 024 018 54 1.3 LElEL e
VE-VF 130/210 P
525 019 014 54 0.95
49/86 A 700 015 0.1 54 0.71
23;:2 lf c 920 012 009 54 0.54
do8e b 1380 01 007 54 036
1840 008 006 54 027
2116 007 005 54 0.24
2760 006 005
VF-VF
230 0.62 0.46 130/250 A
300 0.52 0.38 100 1.7 130/250 FC
400 0.4 0.3 100 1.3 130/250 P
VF-VF 540 036 027 100 0.963
49110 A 720 027 02 100 0.69
491110 F 1080 023 017 100 0.46
49/110 FC
prOibpaidll 1350 02 015 100 0.37 .
;ggg 8.13 06112 188 00.2:2 (Jous slgin ot (oY gmne 05 Slae 5 S B g Siga 0
=T 0‘12 = ‘09 = 0.18 i sl SLOEA Jolaa Hu s suly slael Ly a8
o Joloa Hu s suls sloa CVh) ) RY RV, QPN WY,
280 079 190 L@J‘é_e;dﬁdﬁﬁul_gm‘d(sb_auuwbwoﬁ)ﬁQJH
400 0.82 0.61 190 1.3 il )8 Jesla ulad  meuiige Glad ;Lo Lo
600 059 044 190 0.8
VF-VF 760 051 037 190 07
62/130 A 960 043  0.31 190 05
g:;: gg |I:c 1200 038 028 190 04
peisedill 1520 032 023 190 0.33
1800 031 023 190 0.28
2560 028 02 190 02
3200 028 021 190 0.16
200 280
225 1.5 1.1 280 2.2
300 12 089 280 1.7
VE-VF 345 11 079 280 1.4
86/150 A 460 083 061 280 1.1
86/150 F 539 075 055 280 0.9
P il 690 064 047 280 07
86/150 P 920 053 039 280 05
1380 038 028 280 04
1840 032 023 280 03
2944 029 022 280 02




mE Y A T Il Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

MVE-VF.../A MVF-VF...IP

MVF-VF...IF ...[FC

S oo BILIP Gl 50 b ol &y sm 0 P g si86 549 a3kl 5 .

(A;SQJAL&AJoﬁ)AHMJJbPi__}Q

Bob S 8 Coge o st GLAlE o gum 5o (g Bl oo (A S S are ol 2 goa Lo -

MLG@GUJ.}G‘G‘:AS\JGJ;QQYVmd&:;é.sua.alz’t\,;‘g‘)l‘:u:,«.‘.ul\,';)_so‘)yc‘)d .
.A\}AQA:\.A‘J.&Q.A.&L:&AA~ m)d‘)@J)&J(54\9\)\36&)\9;@&4&&3\})6‘.@5‘\)3&31.&)&.}@‘

14 axa0



" VF.../VF... s393s sla juss S LD_IJD./

‘HS dL%.l' . u.a_v.uo‘sLQQu_ﬁ_;).Aj 3o
S ol
C
01 - | L
2 2 = X 2P - 21 1 ”
! ‘ ‘ -
I
= ] = m%l
— _ | =< < =
— — m\ L = 4
i .C } = “
1 3 ]
, ; = Fi I
h o Y x FA\
A - I
| E

MVF 130/210A
MVF 130/250A

LY
MVF 130/210P
MVF 130/250P

Wigd oo Ja9a3 P by g0 b opluliad 55b P g g3 50 210-250 (sla o))l taa 55

| A | = 495 62.17 86.9 110.1 130 150 185.4 210 250
- 30 30 495 495 62.17 86.9 86.9 130 130
- 25 25 35 40 45 50 60 90 110
S 82 120 144 155 170 190 195 270 324
80/90 127 127 174 174
100/112 60 60 72.5 72.5 96 138 138 190 190
132 = = 198 198
[ F, | = 63 80 110 138 154 179 205 229 255
= 101.5 122.5 165 191 212 236 252 300 336.5
| F | = = = 5 = 5 = 5 154 154
| G | = 82 100 142 170 195 218 260 335 380
[ H | = 162 199 280 339 390 438 521 635 734
- 56 73 106 142 153 180 203 220 265
[ 1] S 93 110 146 181 203 211 251 265 310
= 124 143 186 220 245 260 320 320 380
= 36 57.5 66.5 74 78.5 83.5 91 250 310
[ M | - 64 945 140 200 220 240 270 340 400
[ N | - 110 140 220 270 310 330 360 440 520
[ o0 | = 8.5 10.5 1 12.5 16 18 22 26 33
M6x9 M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25
(4 holes) (4 holes) (4 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) (8 holes) e b e
- 6.5 10.5 12.5 12.5 16 18 22 27 33
| P | 5 12 12 14 15 18 20 22 25 30
| P, | - 29 29 37 42 56 68 68 82 82
| Q| S S = 45 45 52.5 55 50 55 60
[ R | = 3 4 4 5 5 5 6 12 15
| s | = 84 116 151 179.5 198.5 220 255 335 5
[ S, | - 65.5 86 110.5 1315 138.5 1455 155.5 184 225
= 90 150 176 250 290 300 360 4235 =
- 94 150 176 250 290 300 360 4235 530
S 94 85 130 165 215 215 265 300 400
[ U ] = 125 180 210 280 320 350 400 475 =
- 109 180 210 280 320 350 400 475 600
[ U, | S 107.5 105 160 200 250 250 300 350 450
S 70 115 152 220 265 260 310 330 S
| Vi | = = 115 152 220 265 260 310 330 450
[ Vs | = 68 70 110 130 180 180 230 250 350
[ W - 72 80 120 170 180 200 270 320 430
|z ] S 12 11 15 20 20 22 22 28 5
|z, ] S 8.5 1 15 20 20 22 22 28 30

(\~OJ\"\m)%uw‘zﬁﬁ‘)ﬁya‘)‘ﬁ‘lﬁwt\hXJYJL’—)‘19\93

3 S yS 5l )5 A d Cueasd y e wiilan 45°4 95 L 4S wiieas MEX9 ok 33 998 (sl y guus (510 30/49 ¢ g3 -

Y- Axe0



J33 d%’u VA et~ Rahnama

| INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
wIS JLS-.\ . — e

VF-VF.../A VF-VF...IP

o <« 2 v"'_ .
x|
7 W SE T
© &\ ; - . |
| & 01 al i_lal
L—T—L- L

VF-VFE...IF VF-VF...[FC

S1

2

e
cad g w315 e Ll sR) s e LIPS L sl o s im 4 P 5185 L5110 (s s 3luslyl
(J:SGMLJME\HJQHMJJ‘JPH[&TR:Q‘J
Uob S s 55 ) e 4 (s LB & gus 9 (g il o (B S Jsare sk 2 a lassae o
(VO W)MLGAM‘}C&BUJ]QJJL:J
JJAJJ:\A‘PQAAL:&A A 4;.544)4‘)@\,)&\9L;JJJJL;LA)PAGMAJ}JL;LQ_‘L‘)JMJLA)BJLEJ .

Y\ axs0



VF.../VF... 89y sl yuss 28
S alal .

o
:
=
m
-

F3_

VF 130/210A VF 130/210P
VF 130/250A VF 130/250P

sd o Jasa3 Pl 5o b ujlulicd S5k P gy s 210-250 (sl s3lul a3

Lif e VF...IVF...
[ A ] 495 62.17 86.9 110.1 130 150 185.4 210 250
30 30 495 495 62.17 86.9 86.9 130 130
25 25 35 40 45 50 60 90 110
82 120 144 155 170 190 195 270 324
[ D | 9 9 16 16 18 25 25 30 30
[ E | 20 20 40 40 45 50 50 60 60
B 455 455 64.5 64.5 85 113.5 113.5 162 162
63 80 110 138 154 179 205 229 255
B 015 122.5 165 191 212 236 252 300 336.5
- - - - - - - 154 154
[ ¢ | 82 100 142 170 195 218 260 335 380
[ H, | 162 199 280 339 390 438 521 635 734
[ H, | 56 73 106 142 153 180 203 220 265
[ ] 93 110 146 181 203 211 251 265 310
124 143 186 220 245 260 320 320 380
36 57.5 66.5 74 78.5 83.5 91 250 310
[ M ] 64 94.5 140 200 220 240 270 340 400
[ N | 110 140 220 270 310 330 360 440 520
[ o0 | 8.5 10.5 11 12.5 16 18 22 26 33

M6x9 M8x14 M10x17 M12x21 M12x23 M14x23 M16x25

(4holes)  (dholes)  (4holes) (Bholes) (Bholes) (Bholes) (8holesy  M16x30  M16x40
6.5 10.5 12.5 12.5 16 18 22 27 33
[P ] 29 29 42 42 56 68 68 82 82
[ Q| > > 45 45 52.5 55 50 55 60
[ R | 3 4 4 5 5 5 6 12 15
[ s | 84 116 151 179.5 198.5 220 255 335 =
B 655 86 110.5 131.5 138.5 145.5 155.5 184 225
90 150 176 250 290 300 360 4235 =
94 150 176 250 290 300 360 4235 530
94 85 130 165 215 215 265 300 400
[ U | 125 180 210 280 320 350 400 475 =
109 180 210 280 320 350 400 475 600
BT 075 105 160 200 250 250 300 350 450
70 115 152 220 265 260 310 330 =
= 115 152 220 265 260 310 330 450
68 70 110 130 180 180 230 250 350
[ w ] 72 80 120 170 180 200 270 320 430
[z ] 12 1 15 20 20 22 22 28 =
[z, | 8.5 1 15 20 20 22 22 28 30
[z, | 12 12 14 15 18 20 22 25 30
[ Kg | 45 7.5 18.5 40 55.5 77 111 225 325

3 S )S 51 )5 A Ay Suseh y el wiilan 45°4 915 L 4S wiiead MEX9 ok 33 938 (sl y guus (51,0 30/49 ¢ g3 -

YY axdo0



“ A et~ Rahnama
VF.../VF... 5w sho5la sla puss oS slaal -

B b slaejlasl Jyaa

(53308 250 DI

2 S S I S I = S
ol 5l U N R N I N W
FEZENEE © ¢ 3 138 10.4 - - - - 0w01 - 0~+0M1
FEEIE © 44 4 25 0~+01 128 0~+01 18 6x6 6 35 0~+0.1 208 0~+0.1
16 5x5 5 3 0~+01 183 0~+01 25 87 8 4 0~+0.2 283 0~+0.2
18 6x6 6 3.5 0~+01 208 0~+01 25 87 8 4 0~+02 283 0~+0.2
25 87 8 4 0~+01 283 0~+0.1 35 10x8 10 5 0~+0.2 383 0~+02
- - - - 0~+01 283 0~+01 40 12x8 12 5 0~+02 433 0~+0.2
30 87 8 4 0~+02 333 0~+02 45 14x9 14 55 0~+0.2 488 0~+02
- - - - 002 - 0~02 50 14x9 14 55 0~+0.2 538 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 60 18x11 18 7 0~+02 644 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 90 25x14 25 9 0~+0.2 954 0~+0.2
- - - - 0~02 - 0~+02 110 28x16 28 10 0~+02 1164 0~+0.2

DI 9 699,59 Bl 930 ya oudi 53938 Slgal ) g alas

AP o [ | o |
7L A oo s we
: — e 20 w0 2

o, S

S92 9S50 B H 53 s 9y o oslad sla )L yislaa
(Ao 15 ¥Y dnden) aiies Liblie VF sla (uSonS b Gallas o)y 5 el slasls solis

N

505 9o LSl
...\3‘é..\.i-b..\‘..\OUA‘HAMJJQSM@LAJJ:\QAJ:J&SJJ:JABQJA
- aiiens 4l o) sla S 5S b gs 5o La ol <)



SAHAND GEARBOX

VFU.../VFU... S35 sl (uss 18

5 453 ~ oyl SOl g% "d,‘:- ey

UULU sl G_}‘-ﬁ-ﬂ
02133951566
02133114819
09203117858

www.gearboxsahand.com


amirmahdi
Placed Image

amirmahdi
Placed Image


2 i u u e <
0, VFU.../VEU... S 9 6Lf Cat~l Rahnama
VFU. ) ./VFU. B G‘rw ‘r{s}; ‘SM ;. f“‘s 6‘ : |J . INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

) ) Jyuans Ayre

g5 Oom) il (e SRS (55 o 8B BB sl (Sbla eSS g ls S W VFU (6 3 sl 58
G et Lo o ,€ ey i Gl Bl e ol GIS el 5 S oS (slalind o LT oo oYLl
AJJ‘W“H‘J;‘J&J;’:‘JEH‘UGJ“JHQG‘[{;—“J‘J&J%
bdl_ql.u‘ VFU.../VFU...U.JJ:).‘;JJ QS‘:‘SJ: LSLA w.Sw*S‘,l <Yl_s JJM.SJ L’):.\;tlfs: Jlls.gu.s L_G.AJJA BX L) ‘L}wlzﬂud C_\.@%C.u.u‘ﬂ@.:
bl oo 9 ggdie 55 Moz = Mz XS.F. X Fy < M2 (V1) ahasly 5o 5laS GRal 30 ol g ailad

Slad i
VFU.../VFU... 30/63 A,P 720 V1 B3
et
B3 (standard)
. B6
S o9 B7
v B8
xg V5
Jassh s ve
200. . .3200
S ) Aonndy @) ® ©) ®
UA,P UFC1, UFC2 UF1, UF2
O S Sl
30/44 , 30/50 , 30/63 , 50/86 , 50/110 , 63/130 , 86/150 , 86/185 , 130/210 , 130/250

Jgons dadilio
VFU..IVFU...  usiys
MVFULIVFU... 5590 ol il o s o 0uSs 508 b (a5, 9390

oSl

Y0 axao



. VFU.../VFU... 533 sla juss 8 LD_.IJD./

‘Tu.al(_guc.\:iﬁ}c. 20 Sl Sy ) S Slgs

MVFU.../VFU.../A VFU...VFU...IA
Vv, \/ Vs Vi V, Vs
©
o] o3
MVFU.../VFU...IFC VFU.../VFU...IFC
V4 V, Vs, \A V, Vs,

MVFU...VFU...IF VFU...IVFU...IF

O
I ‘\ ] I W ] |A n ]
MVFU.../VFU...IP VFU.../VFU...IP
V1 V2 V3 V1 V2 V3

o}
!
\

N7
ﬂllmll

Y7 axsuo



VFU.../VFU... La
- Ll alullat=8 Rahnama
‘:"s 0' A =' £ 5 e INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
012 6 Slpuss 533 95 90 Biladidio
0.12 6 4 MVF-VFU $
MVF-VFU - 81; 2 gg
30/44 A : : - n. = 1400
S 0.12 6 % 1
D14 o Lt . 0.12 6 17
A LR L L danm |n.
200 4 253
225 3 2.2 214 6.2
300 3 27 265 47
3050 A MR 345 =25 19 249 41
30/50 F 86/150 A 460 2 1.5 260 3
30/50 FC 86/150 F 529 1.5 11 219 2.6
30/50 P 86/150 FC 690 15 1.1 260 %
e 86/150 P 920 1 0.75 211 15
B14 ;5 Las 1380 075 055 221 1
1840 075 055 260 08
29044 05 037 198 05
TR i Le L L dan |
315 025 0.18 18 4.4 400 4 3 285 25
450 *025 0.18 21 3.1 :
MVF-VEU R T R D 187 25 MVE-VFU I 2 AL 2.3
30/63 A h 800 25 18 420 1.8
720  *0.16  0.12 21 1.9 86/185 A
30/63 F . 920 % 15 384 15
900 *0.16  0.12 21 16 86/185 F
30/63 FC . 1200 2 15 420 1.2
30/63 P 1200 *0.16  0.12 21 1.2 86/185 FC (o hy 420 05
1520 *0.16  0.12 21 0.92 86/185 P 1840 ] 075 14 08
2280 *0.16  0.12 21 0.61 : :
2700 *0.16 0.12 21 0.52 2560 L Btks Gl tia
3200 1 0.75 383 0.4
230 0.37 nmmmmlm
300 0.5 0.37 34 4.7 igg 5 5 4 5 ggg 3 ;
400 05 037 42 35 : - :
MVF-VFU 525 0.33 0.25 37 2.7 MVF-VEU 600 4 3 550 2.3
44/86 A 800 3 o0 495 1.8
700 033 025 46 2 130/210 A
44/86 F 920 3 27 527 15
920 0.25 0.18 45 1.5 130/210 F
44/86 FC - 1200 3 2.2 630 1.2
pry=e 1380 *025 0.18 55 1 130/210 FC N
1840 016 012 45 0.76 130210 P IBRA 25 18 630 0.9
2116 *0.16  0.12 49 0.66 LN - s 25D L
2760 *0.16  0.12 55 0.51 2560 2 1.5 630 0.5
3200 1.1 550 0.4
230 0.75 nmmmn
300 1 0.75 74 4.7 igg 7 5 5 5 ;gg 3 ;
400 1 0.75 92 35 : : :
MVF-VFU 600 55 4 760 2.3
540 075 0.56 83 2.6
50/110 A 720 05 037 72 1.9 MVF-VFU Ry 4 3 658 1.8
50/110 F 1080 05 0.37 87 13 130/250 A 920 4 3 702 15
50/110 FC 130/250 FC K0 4 3 837 1.2
20/110 P 1350 033 025 67 1
1656 0.33 0.25 82 0.85 130/250 P 1600 3 2.2 760 0.9
e e o6 0.68 1840 3 0 871 0.8
2800 025 018 84 2560 **25 1.8 804 05
nmmmn o T TE s 0f
172 JUEE S5 € S (glake 3 sund Gaddis * Ly S 35
600 15 1? 128 gg l_a é_au:.a Hlf %;Q:u‘ u—.“‘)-’bf 39 CA—!—H‘ ‘)3_&-3.\ s - X s
MVF-VFU g 1 0.75 152 18 o= aladl My s g5a 5 sia8
63/130 A
63/130 F 960 1 0.75 173 15 .
e EE 1200 075 055 149 1.2 (Joas sl oY smns uySlae § o dS S g o
1800 075 055 180 0.8 . . L
2560 0.5 0.37 147 05 L) }JJLAA. DL ) auly LS‘—A u.:_a.au:~ ‘L)—..“J"L" s s |A_3
3200 0.5 0.37 136 0.4 L) Bmadu smulie ity (gl s Lkl Bl o (0 58 &) g

Ol Ha** L sud addis (55 gusase puc dsda s L
o suliicl T.OKW | 55 50 5 i< 5 ol 0 3Y

YY dxwo




VF-VFU
30/50 A
30/50 F
30/50 FC
30/50 P

VF-VFU
30/63 A
30/63 F
30/63 FC
30/63 P

VF-VFU
44/86 A
44/86 F
44/86 FC
44/86 P

VF-VFU
50/110 A
50/110 F
50/110 FC
50/110 P

VF-VFU

63/130 A
63/130 F
63/130 FC
63/130 P

DO OO,

VFU.../VFU... 533> sla yuss S LD_IJD./

s olaaiis. R

Slpeuss 1S 4 90 90 Ciladidis
VF-VFU & s

n, = 1400

200 260

225 3.7 2.7 260 6.2

300 3 22 260 47
VF-VFU

345 2.6 1.9 260 4.1
86/150 A

460 2 1.5 260 3
86/150 F

539 1.8 1.3 260 2.6
86/150 FC
86/150 P 690 1.5 1.1 260 2

920 1.3 0.92 260 1.5

1380 0.89 0.66 260 1

1840 0.75 0.55 260 0.8

2944 0.65 0.48 260

2380 420

400 4.4 3.2 420 3.5
\V/AV/J1] 600 3.2 2.3 420 2.3
86/185 A 800 2.5 1.8 420 1.8
86/185 F 920 2.2 1.6 420 1.5
86/185 FC 1200 2 11 420 1.2
86/185 P 1600 15 1.1 420 0.9

1840 1.3 0.98 420 0.8

2560 1.1 0 83 420 0.5

3200 1.1 420

2380 630

400 6.3 4.6 630 3.5

600 4.9 3.6 630 2.3
VF-VFU

800 3.8 2.8 630 1.8
130/210 A

920 3.7 27 630 1.5
130/210 F

1200 3 22 630 1.2
130/210 FC
130/210 P 1600 25 1.8 630 0.9

1840 2.3 1.7 630 0.8

2560 2 1.5 630 0.5

3200 630

230 121 900

400 9.1 6.7 900 3.5

600 6.8 5 900 23
VF-VFU 800 5.3 3.9 900 1.8
130/250 A 920 5.3 3.9 900 1.5
130/250 FC Vil 4.3 3.1 900 1.2
130/250 P 1600 3.5 26 900 0.9

1840 3.1 2.3 900 0.8

2560 2.8 2.1 900 0.5

3200 2.7 2 900 0.4

—bgn LA (yu s S (g i lia LS &y 4o yo i gh
il al sLa o 3hail 31 A dhias Jasi e Ly VF-VF
Iy abed G g g dslilal.ogsaalgd Al Jal8
VF.VF Al aa g
30/50 1.4200 G2 ekl El— Lo 1L
30/63 17000 il ead g3 s 130/250 s 63/130

44/86 1:5600
50/110 1:5600

YA dxao0




VF-VFU

30/44 A
30/44 P

VF-VFU
30/50 A
30/50 F
30/50 FC
30/50 P

VF-VFU
30/63 A
30/63 F
30/63 FC
30/63 P

VF-VFU
44/86 A
44/86 F
44/86 FC
44/86 P

VF-VFU
50/110 A
50/110 F
50/110 FC
50/110 P

VF-VFU
63/130 A

63/130 F
63/130 FC
63/130 P

Y4 axwo

N A R ittt ~8 Rahnama

-Immmlm
0.07 7
0.05 7 2.6
0.04 7 2.1
0.04 7 16
0.03 7 13
0.03 7 1.1
0.02 7 0.8
0.02 7 0.54
0.02 7 0.43
-Immmmm
240 013  0.09
315 0.1 0.07 10 2.9
420 0.08 0.6 10 2.1
540 006 005 10 1.7
720 005 0.04 10 1.3
900 005 004 10 1
1120 0.04  0.03 10 0.8
1440 004  0.03 10 0.63
2160 003  0.02 10 0.42
2700 003  0.02 10 0.33
nm-mm
240 026  0.19
315 022 016 22 2.9
450 016 0.1 22 2
570 013 0.1 22 16
720 012  0.09 22 1.3
900 0.1 0.08 22 1
1200 009  0.07 22 0.75
1520 008  0.06 22 0.59
2280 0.06 0.04 22 0.39
2700 006  0.04 22 0.33
nmmmn
230 053  0.39
300 05 037 50 3
400 039  0.29 50 2.3
525 03 023 50 1.7
700 024 018 50 1.3
920 019 0.14 50 0.98
1380 015  0.12 50 0.65
1840 012  0.09 50 0.49
2116 0.11 0.08 50 0.43
2760 0.07 0.33
nmmmn
230 0.76
300 0.85 0.63 95 3
400 068 05 95 2.3
540 059 0.44 95 17
720 044 033 95 1.3
1080 038 028 95 0.83
1350 032 024 95 0.67
1656 025  0.18 95 0.54
2070 023  0.17 95 0.43
2800 02  0.15 95 0.32

* 9' 0' A :' by 5 e INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VF-VFU s Sy p3S Oladidin

n, =900
III}EI-IMEI“
200 270
225 2.5 1.9 270 4
300 2 15 270 3
VU RVITIM 345 18 13 270 26
861150 A BRCIIERY 1 270 2
86/150 F 520 13 093 270 17
Il 6% 11 078 270 13
86/150 P 920 087 064 270 1
1380 063 046 270 0.7
1840 052 038 270 0.5
2044 047 035 270 0.3
“mmm
280 4 440
400 31 2.3 440 2.3
VF-VFU [ s
86/185 A 920 16 12 440 1
ggﬂgg l':c 1200 13 099 440 0.8
bl 1600 11 079 440 0.6
1840 096 07 440 0.5
2560 082 06 440 0.4
3200 08 059 440 0.3
nmmmn
280 650
400 4.3 3.2 650 2.3
vevro (BT T
ot 920 26 1.9 650 1
oLt 1200 21 15 650 0.8
bhodndid 1600 17 12 650 0.6
130/210 p : : :
1840 16 12 650 05
2560 1.4 1 650 0.4
3200 13 096 650 0.3
l-l}lillmm
280 920
400 6.3 4.6 920 2.3
600 47 34 920 15
VF-VFU 800 37 2.7 920 1.1
YV 920 37 27 920 1
] 1200 3 22 920 0.8
Pl 1600 25 18 920 0.6
1840 22 16 920 0.5
2560 2 15 920 0.4
3200 19 14 920 0.3

WJass les ¥ smne wpSlae 5 S g g 0
= b LAY Jlaa josadsols vlael Ly 2K
s JJ‘AQ BRR R suly GLA g?A-a.uA ;u_..a“);u.a s o |A_..\g




VF-VFU
30/44 A
30/44 P

VF-VFU
30/50 A
30/50 F
30/50 FC
30/50 P

VF-VFU
30/63 A
30/63 F
30/63 FC
30/63 P

VF-VFU
44/86 A
44/86 F
44/86 FC
44/86 P

VF-VFU
50/110 A
50/110 F
50/110 FC
50/110 P

VF-VFU
63/130 A

63/130 F
63/130 FC
63/130 P

0.04
0.04
0.03
0.02
0.02
0.02
0.02
0.01
0.01

nnﬁlmmm

0.79 190

0.61 190 1.3
0.44 190 0.8
0.37 190 0.7
0.31 190 0.5
0.28 190 0.4
0.23 190 0.33
0.23 190 0.28
0.2 190 0.2
0.21 190 0.16

© 00 0O 0 00 0O O 0o o

VFU.../VFU... 533> sla yuss S LD_IJD./

s olaaiis. e

225 1.5 11 280 22

300 12 089 280 1.7
345 11 079 280 1.4
86/150 A 460 083 061 280 11
86/150 F 539 075 055 280 0.9
PRl 690 064 047 280 07
86/150 P 920 053 039 280 0.5
1380 038 028 280 04
1840 032 023 280 0.3
2944 029 022 280 0.2
“mmmm
280 24 460
400 19 1.4 460 1.3
very [ECRRTRIS R
86/185 A 920 096 0.71 460 05
86’:85 ||: 1200 083 061 460 04
gg; 12: Pc 1600 066 049 460 0.31
1840 059 044 460 027
2560 051 038 460 02
3200 051 038 460 0.16
III}EIIEMIMIEI
280 680
400 2.6 1.9 680 1.3
Uil 20 s 1> 0 o
130/210 A IS SR 12 680 0.5
bl 1200 13 096 680 0.4
Shoddndid 1600 14 1 680 0.31
130/210 P ; :
1840 1 075 680 027
2560 086 063 680 02
3200 084 062 680 0.16
III}EIIEMIMIEI
280 950
400 3.8 2.8 950 1.3
600 28 2.1 950 0.8
\VRVTIM 800 22 16 950 0.6
RIS 920 22 16 950 0.5
eIy 1200 18 13 950 0.4
eI 1600 15 11 950 0.31
1840 14 1 950 027
2560 13 093 950 02
3200 12 001 950 0.16

WJas lfes ¥ smne wpSlae 5 oS 05 cga o
=0 b LA Jglaa ju sad suls slael Ly a8
u JJ‘AA L) sa—d suly <5|—A g__\A_A.u.i £u_A‘JJL5A RS > ‘JAJ
L@J‘MJJ—AQ[&AM‘JG‘)A‘_QHMLG_AG_»JLQJH




- VS AA T e Rahnama

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER
‘;ls alagl o — e

MVFU.../VFU...[F : MVFU.../VFU...[FC

v ]

222 A

)

s
vz R/ /A r\ o\
- = -
LA 4
d ) T s
I — A 9 12
222 HL N 4
U] N 7z
A\ |
| r

Al s1

o2 1=

Al s

MVFU.../VFU.../A,P

e

oSS Gl o S LS, G a—Ia T
il o B Jare sk (a0 slasse -
RS Sosmo b i Ll o) san 5o

J:SAS‘SAJ;&‘A:‘JJ:JAGJ‘JJ“%W&:LOX&YJ‘AJ‘O
(Voo 5V daiin)

é_sUaAP tP‘GMM|J$JJQJHJJ .
il

s 53 908 slgal s s (51,10 ¢30/50 5 30/44 ¢ 551
D8t 4o 3 45% 4 515 L 4 S uiiua M6X9

G1

< 4d 7] it
R PR ; JT o
2 5 - P W
(SLAJJNAA_AIGJ\}J(SLQ..A‘JHJ‘_AJBJ‘_&.‘- ) !:
HA‘J&GJAM&;%‘MJJ‘J@JJ&JGJJJJ I‘_ '
-3 a3 M2
Rl ¥
o ©
] [&

Y\ axw0



H7

VHs

-
-

N

Vins
Vang

SRR |

71
80/90
100/112
132

VFU.../VFU... 533> sla yuss S LD_IJD./

o gsLﬁun_ﬁ_t).Aj 3o

44.6
29.5
18
6
66
60

50
118
54.5

126
91.5

20.8
81
98
35
52
52
90

8.5

M6x9
(4 holes)

8.5
10

60

87

65
110

80
60

50

49.5
29.5
25
8
99
59

64
94.5
52
43.5
138
91.5
34.5
101.5
28.3
69.5
89
44.5
89.5
89.5
126

9

M6x9
(4 holes)

90°
90°
6.5
9
34
3
93
74
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
44
44
12
8.5

63
29.5
25
8
130

59

80
124
64.5
435
168.5
91.5
44
125
28.3
84
112
59
114
114
160

10.5

M8x14
(4 holes)

60°
60°
10.5
9
45
5
116
86
150
150
100
180
180
120
115
115
80
57
57
11
11

86.9
49.5
35
10
144
86.5
86.5

108
156
101
52
265
138
69.5
70.9
200.4
38.3
120
140
65
140
140
202

10.5

M10x17
(8 holes)

40°
50°
12.5
15
45
4
150
109
176
176
130
210
210
157
152
152
110
70
70
15
15

S alal .
MVFU.../VFU...

110.1 130 150
49.5 63 86.9
40 45 50
12 14 14
155 170 190

86.5 108 -
86.5 108 140
- - 156
125 1567.5 188
198 270 300
125 153 190.5
52 64.5 101
309 381 448.5
138 168.5 265
92 110 134.5
92 - -
242 265 295
43.3 48.8 53.8
115 150 185
143 185 223
73 77 89.5
184 265 295
174 265 295
250 328 378
14 14 18
M12x21  M12x23  M14x23
(8 holes) (8 holes) (8 holes)
45° 40° 40°
45° 50° 50°
13 12.5 18
14 22 20
45 52.5 55
12 o) 6
179.5 197 226
131.5 137 151.5
230 290 300
230 290 300
165 215 215
285 320 350
285 320 350
200 260 250
170 265 260
170 265 260
130 180 180
92 150.5 155
82 150.5 155
23 20 22
22 20 24

185.4
86.9
60
18
195
140
156
226.5
308
205
101
505
265
150
150
380
64.4
190
236
90
300
300
435

22

M16x25
(8 holes)

50°
40°
22
28
50
6
254
154.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
150
150
24
24

210
130
90
25
270

240
240
213
320
210
153
535
381

150
150
400
95.4
265
310
125
300
300
426

26

M16x30
(8 holes)

50°
40°
27
30
55
12
335
184
423.5
423.5
300
475
475
355
330
330
250
150
150
28
28

250
130
120
28
324

240
240
250
360
265
153
640
381
160
160
443.5
116.4
310
393
155
320
320
500

33

M16x40
(8 holes)

50°
40°
33
30
60
15

225

530
400

600
450

450
350
160
160

30

Y'Y axao




v VFU.../VFU... 95 sla a5 = YR

VFU.../VFU...IF

Al S

a3

B 1 orsila ssme 50 lals VEAVFU Jlansac
2as o olds S5 G aoda E a5 5e
il oo A S Jsmare by a0 slas s
R S5 4o s Sidie LBIE & s 5o
Sl e aie Juls b Loy 4ok o
.(VO m.‘.c)

.(\~OJ\~'\¢_>§4A)
é_:Ua.APCJ_'HthCA—uJJA‘,AQ)HJJ
ot 53505 (5Ll 5o (5110 ¢ 3050 5 30/44 51 5
D8 a4 3 45% 4 515 L 4 S uii s M6X9
) ats S

bt s s 095, slal s 5 Lasla sl
J—JA‘JAQJA‘—&A‘%'MJJ‘J‘}—’AJJ.A\,GJJJJ
.J\,—A:i

Y'Y axio

INDUSTRIAL GEARBOXES MANUFACTURER

VFU...IVFU...I[FC

e

P1 F2

02

T1
u1

Al s1

VFU...IVFU...IA,P

H4

=]

P2 i A2

77
S

*]

Py




(@ ,,.‘

X
=]

-
-

-
-

N

I
©

Vins
Vang

VFU.../VFU... 533> sla yuss S LD_IJD./

S alal .

o gsLﬁun_ﬁ_t).Aj 3o

446
29.5
18
6
66
9
20
455
50
118
54.5

126
91.5

20.8
81
98
35
52
52
90
8.5

M6x9
(4 holes)

8.5
10

60

87

65
110

80
60

50

49.5
29.5
25
8
99
9
20
45
64
94.5
52
43.5
138
91.5
34.5
101.5
28.3
69.5
89
44.5
89.5
89.5
126
9

M6x9
(4 holes)

90°
90°
6.5
9
29
34
3
93
74
90
94
94
125
109
107.5
70
82
68
44
44
12
8.5

63
29.5
25
8
130

20
45
80
124
64.5
43.5
168.5
91.5
44
125
28.3
84
112
59
114
114
160
10.5

M8x14
(4 holes)

60°
60°
10.5
9
29
45
5
116
86
150
150
100
180
180
120
115
115
80
57
57
1
1

86.9
49.5
35
10
144
16
40
69
108
156
101
52
265
138
69.5
70.9
200.4
38.3
120
140
65
140
140
202
10.5

M10x17
(8 holes)

40°
50°
12.5
15
50
45
4
150
109
176
176
130
210
210
157
152
152
110
70
70
15
15

VFU.../VFU...
1101 130
49.5 63
40 45
12 14
155 170
16 18
40 45
69 95
125 157.5
198 270
125 153
52 64.5
309 381
138 168.5
92 110
92 -
242 265
43.3 48.8
115 150
143 185
73 77
184 265
174 265
250 328
14 14
M12x21 M12x23
(8 holes) (8 holes)
45° 40°
45° 50°
13 12.5
14 22
50 65
45 52.5
12 5
179.5 197
131.5 137
230 290
230 290
165 215
285 320
285 320
200 260
170 265
170 265
130 180
92 150.5
82 150.5
23 20
22 20

150
86.9
50
14
190
25
50
125
188
300
190.5
101
448.5
265
134.5
295
53.8
185
223
89.5
295
295
378
18

M14x23
(8 holes)

40°
50°
18
20
72
55
6
226
151.5
300
300
215
350
350
250
260
260
180
155
155
22
24

185.4
86.9
60
18
195
25
50
125
226.5
308
205
101
505
265
150
150
380
64.4
190
236
90
300
300
435
22

M16x25
(8 holes)

50°
40°
22
28
72
50
6
254
154.5
360
360
265
400
400
300
310
310
230
150
150
24
24

210
130
90
25
270
30
60
203
213
320
210
153
535
381
150
150
400
95.4
265
310
125
300
300
426
26

M16x30
(8 holes)

50°
40°
27
30
85
55
12
335
184
423.5
423.5
300
475
475
355
330
330
250
150
150
28
28

250
130
120
28
324
30
60
203
250
360
265
153
640
381
160
160
443.5
116.4
310
393
155
320
320
500
33

M16x40
(8 holes)

50°
40°
33
30
85
60
15

225

530
400

600
400

450
350
160
160

30

Y& axao




SAHAND

S $IGIS Allass

5 SO - Cylaed SOb dargS - giar S OLbLS 1 o899 eyl

:uuu Sl a_;l.a..&
02133951566
02133114819
09203117858

www.gearboxsahand.com


amirmahdi
Placed Image

amirmahdi
Placed Image


~ U

L]

@99 TSy j9 s

vV =m/min < e yeu Gl Vofo = a8
d=m 3 3 e/evoYV =a K
V=mxdxn ok ot/ p5
N = 488y o g0 olaas Syl /oYY = a8

L5k Y/Y = a SIS

(&SN CWT +/- V4T = o Sl Y

L L el palS1) o5 /v e 2 QA = a SIS Y

o) (\s: T)L‘)j/ m_\‘fﬂfs\

m=daNm 4 a5 ,sles (Sl &5 e

M=F><r

ro=asal ool
I3 S e
B n N =488y 0 g0 oluas Job

gl Gl ATV = 30 Jlia
gl /YA = ia Jnl
S8 4/ YYA = 5ie Bl

28555 9520 43 Catets S jado Slgs > (Saslisa , glidS soh /)88 = 5ie sl
2 2 . L€
, PD? = (kgm?) Sualuss 5,538 Jole < /AYVE = Jiasl<y
PD2_ 364 » PxV_ P-os (M )50 /Yo = (iN gl
[ V = (m/sec) cie o (M )i /¥ A = (ft )z 58 )
S PD2 N = 483y 0 g0 oluas
4 o) Olese
| g3 goe gl 1/Ve0r = pasie (il
5 u " e @8 [NV = e sie il
sV = (kw) ol e 35l VY40 = s sa e )
p_ Mxgxv Fr = (N) Skl cwlie
-
Jus V = (m/sec) cic yuu
Fr=pxmxg M= Sl s e gl /TN Y = el Tl
LR M - (daNm) =5 slass e @9 o[ VO S e L
;Vl n N = @38 Hu 40 slaas I CONR PR Vi S S CORLPR
_ X . Y= =
P- “oss 7 =) 2o gl W/ = il

JLgel I /Y Y = il
Yealy VVY = il

.Q—w‘d_.t\g\;i\'“ H‘):;‘LJJAT

S b ol 0T LS emdia e S pas 5o saaly =Y
.s_a‘l-*u—auJ\g (KQ oS h€ V- \ V6V = ()5 )

(Kg )p Sl +/gov04 = (1D )iz \

(N )35 /8 EATYYY = (1D/F ) 5,8 i \

(N/M )30 350 WoA YW= (IDfin) gl sy )
702.59 x HP

L = == (N/M ) 330 053 555 V/§00ANA = (ID/ft ) 58 s 5
n
(N/M) o 055 YAY = (KQIM ) 30 o SIS
HP - Mxn
702.59 Se cisn /- = (daNM ) e o 50lSs
KW — HP x 0.735 i/ii/\\"Y\"xg‘):}:'xdlx= (N) 55

N xgul [ s = (N/M ) 5s/ o5
AAY xoie [ a Sl = (N/M ) i/ (g

Y7 d=xao



0.12 0.09 - - 175 110 3.5

0.12 0.09 0.08 0.06 - -
0.16 0.12 0.12 0.09 - -

9 20 80 100 120 25 9 167 102 3.5

0.25 0.18 0.16 0.12 - - 3.5
1 23 95 115 140 3 9.5 185 122
0.33 0.25 0.25 0.18 0.16 0.12 4
0.5 0.37 0.33 0.25 0.25 0.18 5.5
14 30 110 130 160 3.5 95 21 140
0.75 0.55 0.5 0.37 0.33 0.25 6.5
0.75 0.75 0.55 0.5 0.37 9
19 40 130 165 200 35 115 231 164
1.1 1 0.75 0.75 0.55 10
90 S 2 1.5 1.5 11 1 0.75 245 13
90 LA 3 22 2 1.5 1.5 1.1 24 50 130 165 200 35 115 270 181 15
**90 LB - - 2.5 1.8 - - 292 18
4 3 3 2.2 2 1.5 304 21
- - 4 3 - - 28 60 180 215 250 4 14 304 207 25
5.5 4 5.5 4 3 22 343 31

7.5~10 55~75 7.5 5.5 4 3 364 42

12.5 9 10 75 55~75 4~55 38 80 230 265 300 4 14 402 259 52

- - 12.5 9 - - 402 58

160 M 15~20 11~15 15 1 10 7.5 80
42 110 250 300 350 5 18 540 335

160 L 25 18.5 20 15 15 1 90

180 M 25 18.5 - - 115
48 110 250 300 350 5 18 600 374
180 L 30 22 20 15 130

200 L 40~50 30-37 40 30 25~30 18.5~22 55 110 300 350 400 5 18 656 416 220

50 37 - - 680 260
60 140 350 400 450 5 18*** 416
45 60 45 40 30 680 280

55 75 55 50 37  *65 140 450 500 550 5 18 742 490 350
Skl 10 75 100 75 60 45 445
75 140 450 500 550 5 18" 892 490
IR 125 90 125 %0 75 55 480
b3 50 slas s 5o (sl e
D=65 , E=140 280 Ao D=60 , E=140 250 Ao D=55 , E=110 225 s

C.u.u‘ QAJ__J‘)Q‘)A.‘;.:ZJAIEC J‘)‘._\:il:u.&d BL) Q‘\,:**
t“)y.u /\ 6‘)‘.}***

E



|

|

|

63 A
63 B

71A
71B

80A
80 B

90 S
90 LA

**90 LB

100 LA
100 LB

[P [ kw | Hp [ kw | P ]

025 0.18
033 025
05 037
075 055
1 0.75
15 1.1
2 15
3 22
4 3
55 4

02133951566
02133114819
09203117858

www.gearboxsahand.com

0.16 0.12 -
0.25 0.18
0.33 0.25 0.5
0.5 0.37 0.33
0.75 0.55 0.5
1 0.75 0.75
1.5 1.1 1
2 1.5 1.5
2.5 1.8
3 2.2 2
4 3
5.5 4 3

0.18
0.25

0.37
0.55

0.75
1.1

1.5

22

11 23 60 75 90 25 M5 185 122

14

19

24

28

28

30

40

50

60

60

70

80

95

110

110

85

100

115

130

130

105

120

140

160

160

2.5

3.5

3.5

M6

M6

M8

M8

M8

211

231

245
270
292

304

343

140

164

181

207

207

el 800 S5 el e [EC oplwslicel Hu () g5
wolad 50T 0 e con WIS oo g il (S Lol swi il 4 sl K (gl s 059 9 La a)lwsl ida 63

5 S - Cylaed SOb A S - Ggiar Sudaws Ol 1 o893 Lyl
rovled S o)le

YA axio


amirmahdi
Placed Image


